

ŠDA

spominjajmo se

2024

Programi ZA OTROKE IN MLADOSTNIKE

V sklopu pouka in učenja o holokavstu, negovanja spomina tako na njegove žrtve kot tudi na druge žrtve nacističnega preganjanja ter ozaveščanja o pomenu človekovih pravic bodo v slovenskih osnovnih in srednjih šolah ob 27. januarju izvedene številne pedagoške aktivnosti.

Slovenske osnovne in srednje šole so se v šolskem letu 2023/24 že šesto leto zapovrstjo vključile tudi v projekt Krokus združenja Holocaust Education Ireland. Letos je v ta projekt, ki je posvečen razvijanju in negovanju spomina na otroške žrtve holokavsta in nacističnega preganjanja sploh, vključenih 147 slovenskih osnovnih in srednjih šol. Seznam šol, vključenih v ta projekt, je dostopen na spletni strani www.sinagogamaribor.si/dediscina-sinagoga/projekt-krokus/.

Ajdovščina

JANUAR	OSNOVNA ŠOLA DANILA LOKARJA AJDOVŠČINA, Cesta 5. maja 15
V SKLOPU POUKA	Potujoči lonček , pedagoška aktivnost za vse učence šole. Cvetlični lončki z žafrani, ki so bili zasajeni v sklopu projekta Krokus 2023/24, bodo potovali iz učilnice v učilnico in bodo na voljo za ogled vsem učencem šole – od 1. do 9. razreda, pa tudi učencem v prilagojenem programu. Učenci bodo ob tem morali opazovati cvetlice in na listke zapisati razmišljanja o tem, kaj je posajeno v lončkih in kako je to povezano s 27. januarjem.
JANUAR– FEBRUAR	OSNOVNA ŠOLA DANILA LOKARJA AJDOVŠČINA, Cesta 5. maja 15
V SKLOPU POUKA	Holokavst in ostali genocidi , tematske učne ure za vse učence šole. Na osnovi opazovanja cvetličnih lončkov z žafrani in razmišljanj, ki so jih učenci predhodno zapisali na lističe, bosta izvedena pogovor in razprava z učenci, ti pa bodo nato svoja razmišljanja znova zapisali na lističe. Zbrano gradivo bo na koncu razstavljeno v okviru šolske razstave.

Apače

JANUAR	OSNOVNA ŠOLA IN VRTEC APAČE, Apače 38
V SKLOPU POUKA	Holokavst in drugi genocidi , tematske učne ure v sklopu pouka zgodovine za učence od 6. do 9. razreda
V SKLOPU PODALJŠANE- GA BIVANJA	Rumeni krokusi , delavnica izdelovanja krogusov/žafranov iz papirja za učence v oddelkih podaljšanega bivanja
26. I.	OSNOVNA ŠOLA IN VRTEC APAČE, Apače 38
V SKLOPU POUKA	Holokavst , šolska razstava

Brežice

25. I.	GIMNAZIJA BREŽICE, Trg izgnancev 14
V SKLOPU POUKA	Dan spomina na holokavst , delavnica za učence Osnovne šole Bizeljško, ki bo izvedena v sodelovanju z dijaki Gimnazije Brežice. Delavnica bo posvečena temama holokavsta in izgnanstva, s posebnim poudarkom na lokalni zgodovini.

Celje

22.–26. I.	GIMNAZIJA LAVA, Pot na Lavo 22
V SKLOPU POUKA	Dan spomina na žrtve holokavsta , predstavitev in postavitve obeležja. Skupina devetih dijakov iz 3. b in d ter 4. a razreda bo v obliki plakata in ilustracij na tabli pripravila kratko predstavitev projekta <i>Krokus</i> in pomen spominskega dne. Zanimani dijaki bodo ob tem lahko podali prisego za strpnost, in sicer tako, da bodo odtis svojih rok odtisnili na plakat z vrisanim krokusom/žafranom, na vrata učilnic pa bodo prilepili izbrane citate iz knjig na temo holokavsta. Pri učnih urah zgodovine bo izveden tudi pogovor o holokavstu in njegovih posledicah.
30. I.	I. GIMNAZIJA V CELJU, Kajuhova ulica 2
12.00	Slovenske žrtve Auschwitza , predavanje Borisa Hajdinjaka za dijake
6. 2.	EKONOMSKA ŠOLA CELJE, Gimnazija in srednja šola, Kosovelova ulica 4
11.00	Usode slovenskih vrstnikov Anne Frank , predavanje Borisa Hajdinjaka za dijake

Čepovan

23. I.	OSNOVNA ŠOLA ČEPOVAN, Čepovan 87
11.00	Življenje in delo v taboriščih , virtualna učna ura v izvedbi Muzeja novejšje in sodobne zgodovine Slovenije. Virtualne ure se bodo udeležili učenci 9. razreda.
FEBRUAR	OSNOVNA ŠOLA ČEPOVAN, Čepovan 87
V SKLOPU POUKA	Življenje Judov v času druge svetovne vojne , tematske učne ure in delavnice v sklopu pouka zgodovine in razrednih ur za učence 9. razreda. Učenci bodo ob tem prebirali odlomke iz Dnevnika Ane Frank, ogledali pa si bodo tudi nekaj odlomkov iz filmov Življenje je lepo, Deček v črtasti pižami, Schindlerjev seznam in Pianist. Ob zaključku učnih ur bo sledil pogovor z učenci.

Divča

22.–26. 1.

OSNOVNA ŠOLA DR. BOGOMIRJA MAGAJNE DIVČA, Ulica dr. Bogomira Magajne 4

V SKLOPU
POUKA IN
ZGODOVINSKEGA
KROŽKA

Genocidi v 20. stoletju in holokavst, spominske učne ure z učenci od 7. do 9. razreda v sklopu pouka zgodovine. Sedmošolci bodo ob spominskih urah spoznavali človekove pravice in kako so bile te pravice kršene v posameznih diktaturah v 20. stoletju, učenci 8. in 9. razredov pa se bodo seznanili s holokavstom in usodo Judov med njim.

Historia magistra vitae est ali kaj se iz zgodovine lahko naučimo, šolska razstava. Razstavo bodo pripravili učenci, ki obiskujejo zgodovinski krožek. O razstavi in izvedenih učnih aktivnostih bo pripravljen še prispevek za šolsko televizijo.

Dobje pri Planini

15.–26. 1.

OSNOVNA ŠOLA DOBJE, Dobje pri Planini 20a

12.00

Holokavst v knjigah, predstavitev za učence od 6. do 9. razreda. Knjižničarka bo učencem predstavila knjige na temo holokavsta in druge svetovne vojne. Po predstavitvi bo sledil še pogovor o holokavstu.

Auschwitz, predstavitev za učence 9. razreda. Pri pouku zgodovine bo devetošolka, ki je obiskala nekdanje koncentracijsko taborišče Auschwitz, to taborišče tudi predstavila. Učenci bodo nato reševali kviz na temo grozot druge svetovne vojne in tako preverili svoje znanje o tej temi.

Projekt Krokus, informativni plakat. Plakat bodo izdelali učenci, ki obiskujejo razširjeni program in sodelujejo v projektu Krokus 2023/24. Plakat bo nato razstavljen in na ogled vsem učencem in učiteljem šole.

Človekove pravice, tematska učna ura za učence 7. in 8. razreda. V okviru pouka domovinske in državljanske kulture in etike se bodo učenci pogovarjali o človekovih pravicah nekoč in danes.

Dobrova

25.–26. 1.

OSNOVNA ŠOLA DOBROVA, Cesta 7. maja 20

V SKLOPU
POUKA IN
PODALJŠANE-
GA BIVANJA

Spominjamo se žrtev holokavsta, različne pedagoške aktivnosti z učenci 1., 2., 7. in 9. razreda. Prvo- in drugošolci si bodo v okviru podaljšanega bivanja najprej ogledali vrt z zasajenimi rumenimi žafrani in se seznanili z njihovo simboliko. Prvošolci bodo nato v razredu risali rumene žafrane v zvezek, drugošolci pa jih bodo izdelovali iz papirja. S sedmošolci (pri pouku domovinske in državljanske kulture in etike) in devetošolci (pri razredni uri) bo izvedena spominska ura, v sklopu katere se bodo učenci skozi prizmo holokavsta pogovarjali o človekovih pravicah, diskriminaciji, strpnosti in predsodkih. Ob tem bodo brali odlomke iz Dnevnika Ane Frank in Vojaka z zlatimi gumbi, poslušali bodo tudi intervju z Miriam Steiner Aviezer, preživelo žrtvijo holokavsta.

Domžale

IANUAR	SREDNJA ŠOLA DOMŽALE, Cesta talcev 12
V SKLOPU POUKA	Projekt Krokus , predstavitev izdelkov dijakov, ki so vključeni v projekt Krokus 2023/24. Dijaki bodo v sklopu projekta pripravili izdelke, ki jih bodo nato tudi predstavili drugim dijakom šole.
5.—20. I.	SREDNJA ŠOLA DOMŽALE, Cesta talcev 12
V SKLOPU POUKA	Otroci iz dvorca na Lesnem Brdu , oblikovanje grafičnega zapisa zgodbe o judovskih otroških beguncih iz dvorca na Lesnem Brdu. Dijaki bodo grafično zgodbo izdelovali pri pouku in kot domačo nalogo.
24.—31. I.	SREDNJA ŠOLA DOMŽALE, Cesta talcev 12
V SKLOPU POUKA	Zahor – Remember , šolska ura, v sklopu katere si bodo dijaki ogledali kratek film organizacije Centropa in grafično zgodbo o otrocih iz dvorca na Lesnem Brdu. Po ogledih bo sledil pogovor o človekovih pravicah in pomenu njihovega varovanja.
FEBRUAR	SREDNJA ŠOLA DOMŽALE, Cesta talcev 12
V SKLOPU POUKA	Holokavst v Ljubljani , tematska učna ura izven razreda. Dijaki bodo obiskali Judovski kulturni center Ljubljana in si ogledali stalno razstavo o holokavstu v Ljubljani.

Dramlje

22. I.	OSNOVNA ŠOLA DRAMLJE, Dramlje 7a
V SKLOPU POUKA	Holokavst in drugi genocidi , tematska učna ura za učence 7. razreda v sklopu pouka domovinske in državljske kulture in etike. Učenci bodo najprej s pomočjo slikovnega gradiva in posnetkov spoznavali holokavst in nekatere druge genocide. Sledilo bo delo v skupinah z nalogo, da se učenci pogovorijo o naučenem in podajo svoje predloge, kako bi lahko preprečili ali zmanjšali nestrpnost v današnji družbi.
29. I.	OSNOVNA ŠOLA DRAMLJE, Dramlje 7a
V SKLOPU POUKA	Deček v črtasti pižami , ogled filma z učenci 7. razreda. Po ogledu sledi pogovor o videnem.

Fokovci

22.—26. I.	OSNOVNA ŠOLA FOKOVCI, Fokovci 32
V SKLOPU POUKA	Krokus – roža ali ... , predstavitev projekta Krokus, ki jo bodo izvedle učence 7. razreda. Sledil bo pogovor o kršitvah človekovih pravic v današnjem času, nato pa bodo učenci v skupinah iz različnih materialov ustvarjali podobo sveta brez nasilja in žalosti.
	Človečnost – kam greš? , učna ura o holokavstu, ki jo bodo v sklopu pouka zgodovine in razširjene dejavnosti pripravili in izvedli nadarjeni učenci 9. razreda za učence od 7. do 9. razreda. Učenci bodo ob tem pripravili tudi informativno razstavo, poslušali bodo izpoved judovske sovaščanke, ki je preživela holokavst, pri pouku likovne umetnosti pa bodo izdelali razstavo na temo holokavsta.

Frankolovo

26. I.	OSNOVNA ŠOLA ANTONA BEZENŠKA FRANKOLOVO, Frankolovo 11
11.30	Frankolovski zločin , tematska učna ura izven razreda. Učenci 9. razreda bodo obiskali Muzej 100 frankolovskih žrtev v Spodnjih Stranicah in si ogledali stalno muzejsko razstavo o usodi talcev iz Frankolovega.
30. I.	OSNOVNA ŠOLA ANTONA BEZENŠKA FRANKOLOVO, Frankolovo 11
10.00	Usode slovenskih vrstnikov Anne Frank , predavanje Borisa Hajdinjaka za osnovnošolce

Gabrovka - Dole pri Litiji

26. in 29. I.	OSNOVNA ŠOLA GABROVKA-DOLE, Gabrovka 30, in PODRUŽNIČNA OSNOVNA ŠOLA DOLE PRI LITIJI, Dole pri Litiji 28
V SKLOPU POUKA	Učenje o holokavstu , tematska učna ura za učence 9. razreda, ki so vključeni v projekt Krokus 2023/24. V sklopu ure si bodo učenci najprej ogledali kratek animirani film o deklici, ki je preživela holokavst, nato bodo prebrali zgodbe preživelih taboriščnikov iz Slovenije. Ob tem si bodo pripovedovali tudi zgodbe svojih sorodnikov.
FEBRUAR	OSNOVNA ŠOLA GABROVKA-DOLE, Gabrovka 30, in PODRUŽNIČNA OSNOVNA ŠOLA DOLE PRI LITIJI, Dole pri Litiji 28
V SKLOPU NOVINARSKEGA KROŽKA	Projekt Krokus , prispevek v sklopu šolske video oddaje

Gorje

JANUAR	OSNOVNA ŠOLA GORJE, Zgornje Gorje 44a
V SKLOPU POUKA	Holokavst – v spomin in opomin , šolska razstava in spominska ura za učence od 6. do 9. razreda. Razstavo in spominsko uro bodo pripravili učenci 7. a razreda, ki so vključeni v projekt Krokus 2023/24.

Gračišče

OKOLI 27. I.	OSNOVNA ŠOLA ISTRSKEGA ODREDA GRAČIŠČE, Gračišče 5
V SKLOPU POUKA	Holokavst in polpretekli genocidi , tematska učna ura za učence 9. razreda, vključene v projekt Krokus 2023/24. Učenci bodo ob tem pripravili plakat, s katerim bodo drugim učencem šole in učiteljem predstavili holokavst ter projekt Krokus in njegov namen.

Hajdina

22.–26. I.

OSNOVNA ŠOLA HAJDINA, Spodnja Hajdina 24

V SKLOPU
POUKA

Holokavst v knjigah, bibliopedagoške ure za učence od 7. do 9. razreda. V sklopu teh ur se bodo učenci seznanili s knjigami na temo holokavsta, kot sta Dnevnik Ane Frank in Deček v črtasti pižami. Knjige bodo tudi razstavljene v šolski knjižnici.

Human Rights – Človekove pravice, tematske učne ure v sklopu pouka angleščine za učence 8. in 9. razredov. Učenci se bodo seznanili z deklaracijo o človekovih pravicah in si ogledali posnetek govora Eleanor Roosevelt »Where do Human Rights Begin?«. Posnetek bo obenem služil tudi kot iztočnica za razpravo.

Preživeli iz Varšave, tematske učne ure v sklopu pouka glasbene umetnosti za devetošolce. Učenci bodo ob tem spoznavali življenje in delo skladatelja Arnolda Schönberga ter poslušali njegovo skladbo Preživeli iz Varšave.

Holokavst, tematske učne ure v sklopu pouka zgodovine za devetošolce

Preko meje, ogled filma in pogovor z učenci tretje triade

Izola

3.–26. I.

OSNOVNA ŠOLA VOJKE ŠMUC IZOLA, Prešernova cesta 4

V SKLOPU
POUKA

Otroci v času holokavsta, zapisi otrok iz obdobja od 1933 do 1945, različne pedagoške aktivnosti. Učenci, vključeni v interesno dejavnost, bodo na osnovi knjige Itzhaka B. Tatelbauma Through Our Eyes, Children Witness the Holocaust izpisali in prevedli pripovedi otrok iz časa pred drugo svetovno vojno in med njo, nato pa bodo izdelali še razstavo. V tednu pred dnevom spomina na holokavst bodo potekale spominske ure, ki bodo vključevale vodeni ogled šolske razstave in ogled filma Schindlerjev seznam.

Jesenice

12., 19. in
26. I.

OSNOVNA ŠOLA TONETA ČUFARJA JESENICE, Cesta Cirila Tavčarja 21

V SKLOPU
POUKA

Skozi oči žrtev, različne pedagoške aktivnosti. Učenci se bodo o širšem pomenu holokavsta najprej seznanjali na predurah, nato pa tudi pri pouku zgodovine. Ob tem bodo pisali/brali pisma žrtev in izdelali plakate, ki jih bodo razstavili pred učilnico zgodovine. Pripravili bodo tudi poseben prispevek za šolski radio.

Juršinci

JANUAR

OSNOVNA ŠOLA JURŠINCI, Juršinci 19

V SKLOPU
POUKA

Preživetvi holokavst, tematske učne ure. V sklopu učnih ur si bodo učenci ogledali film o Irene Fogle Weiss, deklici, ki je preživela holokavst, in film Deček v črtasti pižami, brali bodo tudi odlomke iz Dnevnika Ane Frank. Sledil bo pogovor z učenci, ob zaključku pa bodo učenci izdelali še maketo taborišča Auschwitz in pripravili razstavo, posvečeno holokavstu.

26. 1.	OSNOVNA ŠOLA JURŠINCI, Juršinci 19
V SKLOPU POUKA	Spomin na holokavst , odprtje šolske razstave. Odprtje bo pospremil kulturni program, ki ga bodo izvedli učenci šole.

Kamnik

JANUAR	OSNOVNA ŠOLA FRANA ALBREHTA KAMNIK, Šolska ulica 1
V SKLOPU POUKA	Učenje o holokavstu , različne pedagoške aktivnosti za učence 8. in 9. razreda v sklopu pouka zgodovine. Učenci bodo holokavst spoznavali tako, da si bodo ogledali osebne izpovedi njegovih žrtev, pripravili bodo tudi posebno tematsko predstavitev in razstavo knjig na temo holokavsta. Ob zaključku aktivnosti bo sledila refleksija v navezavi na aktualne razmere v svetu in pričevanja preživelih žrtev iz Srebrenice.

Kapelski Vrh

26. 1.	OSNOVNA ŠOLA KAPELA, Kapelski Vrh 95
V SKLOPU POUKA	Otroci in vojna , šolska radijska oddaja. Oddaja bo posvečena učenju o holokavstu, še posebej o otrocih v holokavstu, ob tem pa bo obravnavano tudi vprašanje problema vojne v svetu in njenem vplivu na otroke tako v zgodovini kot tudi danes (v luči aktualnih dogodkov v Palestini, Ukrajini in Afriki). V oddaji bodo prav tako predstavljene Konvencija o otrokovih pravicah in pravice otrok, ki so mnogokje še vedno kršene.

Kočevje

JANUAR	OSNOVNA ŠOLA ZBORA ODPOSILANCEV KOČEVJE, Trg zbora odposilancev 28
V SKLOPU POUKA	Ana Frank: sporočilo moji generaciji , delavnice in šolska razstava. V sklopu delavnic bodo učenci raziskovali življenje Ane Frank, ob tem pa bodo skušali razmišljati tudi o njenih mislih in občutkih. Anino življenje bodo primerjali s svojim življenjem, razpravljali pa bodo tudi o tem, kaj se lahko iz Anine zgodbe naučimo. Na osnovi dela in znanja, pridobljenega na učnih delavnicah, bodo učenci pripravili razstavo, s katero bodo svoje sošolce ozaveščali o pomenu miru, strpnosti in sprejemanja.
25. 1. – 2. 2.	POKRAJINSKI MUZEJ KOČEVJE, Prešernova ulica 11
V SKLOPU POUKA	Dan spomina na žrtve holokavsta 2024 , pedagoški program za osnovnošolce in srednješolce. Program vključuje pogovor, ogled tako posnetkov o življenju v nekdanjih taboriščih in po vrnitvi iz njih kot tudi posnetkov današnjih taborišč in spoznavanje izbranih muzejskih predmetov.
25. 1. – 29. 2.	POKRAJINSKI MUZEJ KOČEVJE, Prešernova ulica 11
V ČASU ODPRTOSTI MUZEJA	Usoda ljudi s posebnimi potrebami v času nacizma , potujoča razstava Skofjske gimnazije Vipava. Za zainteresirane šolske skupine bodo v muzeju organizirali tudi vodene ogledne po razstavi.

Komenda

IANUAR	OSNOVNA ŠOLA KOMENDA MOSTE, Glavarjeva cesta 37
V SKLOPU POUKA	Kdor reši eno življenje, reši ves svet (Kdo so pravičniki med narodi) , šolska razstava
	Življenjska zgodba Uroša Žuna in otrok z Lesnega Brda , tematska učna ura za učence 8. in 9. razreda
	Kovček (kako je biti begunec) , tematska učna ura za učence 6. in 7. razreda
	Where is Anne Frank , ogled filma z učenci 8. razredov
	Jad Vašem in sveta dežela , potopisno predavanje za učence in učitelje

Koper

23. I.	SREDNJA EKONOMSKO-POSLOVNA ŠOLA KOPER, Martinčev trg 3
10.40	Slovenske žrtve Auschwitza , predavanje Borisa Hajdinjaka za dijake
23. I.	GIMNAZIJA KOPER, Cankarjeva ulica 2
12.00	Slovenske žrtve Auschwitza , predavanje Borisa Hajdinjaka za dijake

Kranj

22.–26. I.	OSNOVNA ŠOLA OREHEK KRANJ, Zasavska cesta 53a
V SKLOPU POUKA	Spomin na žrtve holokavsta , delavnice in spominske učne ure. Učenci, vključeni v projekt Krokus 2023/24, bodo za učence od 1. do 6. razreda izvedli delavnico, v okviru katere bodo drugim učencem šole najprej predstavili pomen svetovnega dneva spomina na žrtve holokavsta, nato pa bodo z različnimi starostnimi skupinami učencev izvajali različne aktivnosti: likovno ustvarjanje, pogovor, predstavitev zgodbe preživele žrtve holokavsta z igro vlog, ogled animiranega filma o Ani Frank. Za učence tretje triade pa bo izvedena učna ura o življenju v koncentracijskih taboriščih.

Lendava

22.–26. I.	DVOJEZIČNA OSNOVNA ŠOLA I LENDAVALA, Kranjčeva ulica 44
V SKLOPU POUKA	Mednarodni dan spomina na žrtve holokavsta , spominske učne ure za devetošolce. Učenci si bodo v sklopu učnih ur ogledali tudi spominski park pred šolo, pripravili pa bodo tudi razstavo, ki bo razstavljena v prostorih šole.
26. I.	SINAGOGA LENDAVALA, Spodnja ulica 5
11.10	Lendavski Judje med holokavstom , predavanje Borisa Hajdinjaka v sklopu zgodovinske učne ure za dijake Dvojezične srednje šole Lendava

Lesce

25.–26. I.

OSNOVNA ŠOLA FRANA SALEŠKEGA FINŽGARJA LESCE, Begunjska cesta 7

V SKLOPU
POUKA

Učenje o holokavstu, tematske učne ure za učence od 7. do 9. razreda. Učenci si bodo v sklopu učenja o holokavstu ogledali različne filme na temo holokavsta (Deček v črtasti pižami, Kljubovanje, Ida, Bralec), po ogledu pa bo sledil še pogovor na izbrane teme.

Ljubečna

3. I.

OSNOVNA ŠOLA LJUBEČNA, Kocbekova cesta 40a

V SKLOPU
POUKA

Šoa – spominjajmo se, odprtje šolske razstave, ki bo opozorila na tragične zgodbe posameznikov in celih družin med holokavstom, obenem pa tudi ozaveščala o pomenu odprave sovraštva med ljudmi, varovanja človekovih pravic in skrbi, da se holokavst v prihodnje ne bi ponovil. Razstavo so pripravili devetošolci, na ogled bo do konca februarja.

JANUAR
(VSAK DAN OD
PON. DO PET.)

OSNOVNA ŠOLA LJUBEČNA, Kocbekova cesta 40a

7.00–8.00

Filmski maraton, ogled filmov Deček v črtasti pižami, Ida, Bralec, Kljubovanje in različnih dokumentarnih oddaj. Po ogledih bo sledila razprava z učenci.

JANUAR
(VSAK PETEK)

OSNOVNA ŠOLA LJUBEČNA, Kocbekova cesta 40a

7.00–8.00

Bralni klub, okrogle mize in razprave z učenci o izbrani literaturi

26. I.

OSNOVNA ŠOLA LJUBEČNA, Kocbekova cesta 40a

V SKLOPU
POUKA

Šoa – spominjajmo se, šolska radijska oddaja

Ljubljana

JANUAR

SREDNJA ŠOLA ZA GASTRONOMIJO IN TURIZEM LJUBLJANA, Preglov trg 9

V SKLOPU
POUKA

Deček v črtasti pižami, ogled filma z dijaki 2. letnikov. Po ogledu bo sledila vsebinska razprava o videnem, v okviru katere bodo dijaki izmenjali svoja razmišljanja.

15.–29. I.

OSNOVNA ŠOLA BOŽIDARJA JAKCA, Nusdorferjeva ulica 10

V SKLOPU
POUKA

Dan spomina na žrtve holokavsta, različne pedagoške aktivnosti v sklopu pouka domovinske in državljsanske kulture in etike ter verstev in etike. Učenci bodo ob tem spoznavali izraze, kot so kršenje človekovih pravic, diskriminacija, predsodki, holokavst – šoa, genocid in koncentracijska taborišča, brali bodo knjigo Tudi drevesa jokajo, seznanili se bodo, kakšno je bilo življenje v taborišču, in si ogledali pričevanje Erike Fürst. Po teh aktivnostih bo z učenci potekal še pogovor. V šolski knjižnici bodo v tem obdobju izpostavljene knjige na temo holokavsta.

22. I.	GIMNAZIJA LEDINA, Resljeva cesta 12
14.00	Holokavst v Ljubljani , predavanje Borisa Hajdinjaka za dijake. Dijaki 1. letnikov bodo ob tem predstavili grafične in literarne izdelke, ki so jih pripravili v sklopu natečaja Solski dan v preteklosti in s katerimi so skušali prikazati, kako je šolski dan potekal med drugo svetovno vojno. Izdelki dijakov vsebujejo tudi informacije o zgodovini Gimnazije Ledina ter holokavstu in drugih vojnih grozotah.
23. I.	OSNOVNA ŠOLA ŠENTVID, Prušnikova ulica 98
8.15, 12.40	Otroci v holokavstu , tematska učna ura za učence 9. a in 9. b razreda v sklopu pouka zgodovine. Učenci bodo pri učni uri brali Dnevnik Ane Frank, izpolnjevali delovno-učne liste z vprašanji, ki se bodo navezovala na odlomke iz knjig Dnevnik Ane Frank, Vojak z zlatimi gumbi in Podivjana Evropa, in si ogledali šolski vrt z zasajenimi rumenimi žafrani.
23. I.	MUZEJ NOVEJŠE IN SODOBNE ZGODOVINE SLOVENIJE, spletna aplikacija Zoom (predhodna prijava na prijava@muzej-nz.si)
11.00	Življenje in delo v taborišču , virtualna učna ura za učence tretje triade OŠ in srednješolce. Učna ura bo namenjena odpiranju zgodovinskih vprašanj o življenju večinoma v nemških koncentracijskih taboriščih. Pogovor bo ob raznovrstnih zgodovinskih virih teklo o sprejemu v taborišče, o bivališčih, delu, oblačilih, boleznih in prehrani v taborišču ter o tem, kako so taboriščniki ohranjali stike z domačimi.
24. I.	MUZEJ NOVEJŠE IN SODOBNE ZGODOVINE SLOVENIJE, spletna aplikacija Zoom (predhodna prijava na prijava@muzej-nz.si)
11.00	Pričevanje preživelega taboriščnika , virtualni pogovor s preživelim taboriščnikom Dušanom Stefančičem za učence tretje triade OŠ, srednješolce in študente. Dušan Stefančič je kot najstnik preživel šest nemških koncentracijskih taborišč. Z udeleženci virtualnega pogovora bo delil svojo osebno izkušnjo druge svetovne vojne. Gospod Stefančič je prejel tudi nagrado za ohranjanje spomina na holokavst, ki mu jo je podelilo avstrijsko društvo Österreichischer Auslandsdienst.
12.15	Predmeti iz taborišč , virtualna učna ura za učence tretje triade OŠ, srednješolce in študente. Muzej novejše in sodobne zgodovine Slovenije hrani predmete, dela in dokumente nekdanjih taboriščnikov v sedmih zbirkah. Zbirka predmetov iz zaporov in taborišč obsega 1077 predmetov iz nemških in italijanskih zaporov in taborišč. Že leta 1952 je Glavni odbor Rdečega križa predal takratnemu Muzeju narodne osvoboditve predmete taboriščnikov, ki so jim bili odvzeti ob prihodu v nemška taborišča. Veliko gradiva je muzej pridobil tudi ob pripravi občasne razstave Okupatorjevi zapori in taborišča leta 1960.
24. I.	SREDNJA ŠOLA ZA GASTRONOMIJO IN TURIZEM LJUBLJANA, Preglov trg 9
V SKLOPU POUKA	Pričevanje preživelega taboriščnika , virtualni pogovor s preživelim taboriščnikom Dušanom Stefančičem v izvedbi Muzeja novejše in sodobne zgodovine Slovenije. Pogovora se bodo udeležili dijaki 1. in 2. letnikov, ki so v okviru zgodovinskega krožka vključeni v projekt Krokus 2023/24.

24. I. V SKLOPU DNEVA DEJAVNOSTI	OSNOVNA ŠOLA KOLEZIJA, Cesta v Mestni log 46 Zgodovina Judov in holokavst v Ljubljani , različne pedagoške aktivnosti v sklopu dneva dejavnosti. Učenci bodo najprej obiskali sinagogo v Ljubljani in nato nekaj lokacij s spominskimi obeležji spotikavci. Nato si bodo ogledali film Deček v črtasti pižami, po ogledu pa se bodo udeležili virtualnega pogovora s preživelim taboriščnikom Dušanom Stefančičem in virtualne učne ure Predmeti iz taborišč v izvedbi Muzeja novejšje in sodobne zgodovine Slovenije.
25. I. II.00	MUZEJ NOVEJŠJE IN SODOBNE ZGODOVINE SLOVENIJE , spletna aplikacija Zoom (predhodna prijava na prijava@muzej-nz.si) Taboriščni jezik (»Lagersprache«) , virtualna učna ura za učence tretje triade OŠ, srednješolce in študente. Na učni uri se bodo učenci seznanili z najpogostejšimi izrazi, ki se uporabljajo v povezavi s taborišči, sistemom taborišč in življenjem v njih. Nekaj izrazov je bilo sestavljenih že ob vzpostavitvi in organizaciji taborišč, veliko skovank pa je nastalo v taborišču med samimi taboriščniki. Ob vsesplošni množici različnih narodnosti, ki velikokrat nemško niso razumele oziroma so se jetniki nemško učili šele v taborišču, so nemške izraze večkrat priredili ali pa jih poenostavili.
26. I. 9.50	MUZEJ NOVEJŠJE IN SODOBNE ZGODOVINE SLOVENIJE , spletna aplikacija Zoom (predhodna prijava na prijava@muzej-nz.si) Življenje in delo v taborišču , virtualna učna ura za učence tretje triade OŠ in srednješolce. Učna ura bo namenjena odpiranju zgodovinskih vprašanj o življenju večinoma v nemških koncentracijskih taboriščih. Pogovor bo ob raznovrstnih zgodovinskih virih tekkel o sprejemu v taborišče, o bivališčih, delu, oblačilih, boleznih in prehrani v taborišču ter o tem, kako so taboriščniki ohranjali stike z domačimi.
26. I. V SKLOPU POUKA	OSNOVNA ŠOLA SAVSKO NASELJE LJUBLJANA, Matjaževa ulica 4 Holokavst in pomen ohranjanja spomina nanj , tematska učna ura za učence 7. in 8. razredov. Učno uro bodo pod mentorstvom učiteljice zgodovine pripravili učenci 9. razredov.
OKOLI 27. I.	OSNOVNA ŠOLA KOSEZE, Ledarska ulica 23 Strpnost je doma v zeleni hiški , kulturni dan za učence od 6. do 9. razreda. Organizirane bodo različne predstavitve na temo predsodkov, stereotipov in diskriminacije, otrokovih pravic, kršenja človekovih pravic in zločinov zoper človečnost, holokavsta in drugih genocidov, predstavljene bodo zgodbe posameznikov, ki so preživeli holokavst ali pa so bili njegove žrtve. Ob predstavitvah si bodo učenci ogledali kratke videe in filme ter prebrali odlomke iz literarnih predlog, temu pa bo sledil pogovor z učenci. Ti bodo na koncu pripravili različne plakate ter zapisali pesmi ali razmišljanja o naučenem. Osmošolci in devetošolci, ki so se udeležili strokovne ekskurzije v Krakov in Auschwitz, bodo svoje vtise strnili v razstavo. Kulturni dan bo zaokrožila posebna tematska oddaja na šolskem radiu, namenjena vsem učencem šole.
29. I. 14.15	GIMNAZIJA POLJANE, Strossmayerjeva ulica 1 Slovenske žrtve Auschwitza , predavanje Borisa Hajdinjaka za dijake

29. I.	OSNOVNA ŠOLA SAVSKO NASELJE LJUBLJANA, Matjaževa ulica 4
V SKLOPU POUKA	27. januar – dan spomina na žrtve holokavsta , šolska radijska oddaja. Oddajo bodo pripravili učenci 8. razredov.
KONEC JANUARJA	SREDNJA ŠOLA ZA GASTRONOMIJO IN TURIZEM LJUBLJANA, Preglov trg 9
V SKLOPU POUKA	Zgodovina holokavsta skozi sliko , šolska razstava. V okviru zgodovinskega krožka jo bodo pripravili dijaki 1. letnikov, hkrati pa bodo predstavili tudi namen in dejavnosti projekta Krokus 2023/24.
31. I.	OSNOVNA ŠOLA KOLEZIJA, Cesta v Mestni log 46
V SKLOPU POUKA	Zgodovina Judov na Slovenskem in holokavst , šolska ekskurzija v Maribor, Mursko Soboto in Lendavo z učenci dveh 9. razredov, ki sta vključena v projekt #RememberHolocaust. V sklopu ekskurzije bodo učenci obiskali nekdanjo sinagogo v Mariboru in bližnjo lokacijo s spominskimi obeležji tlakovci spomina (spotikavci) ter se tako ob vodenem ogledu spoznali z zgodovino Judov v Mariboru. Sledil bo obisk Murske Sobotne. Tam si bodo ogledali, kje je nekoč stala sinagoga, obiskali bodo tudi lokacije s tlakovci spomina. Nazadnje bodo obiskali še nekdanje judovsko pokopališče v Dolgi vasi pri Lendavi ter se udeležili vodenega ogleda po mestu in nekdanji sinagogi, pri čemer se bodo seznanjali z življenjem lendavskih Judov.
FEBRUAR	OSNOVNA ŠOLA KOLEZIJA, Cesta v Mestni log 46
V SKLOPU POUKA	#RememberHolocaust , virtualni delavnici. Učenci dveh 9. razredov, ki so vključeni v projekt #RememberHolocaust, bodo v sklopu delavnic spoznali nekaj predmetov, ki so bili last ljudi, prisilno deportiranih v uničevalno taborišče Auschwitz, nato pa bodo deležni tudi spletnega vodenja po tem nekdanjem taborišču. Učenci bodo v nadaljevanju izdelali umetniška dela, ki jih bodo razstavili na šoli, v digitalni obliki pa naknadno tudi v prostorih nekdanjega taborišča Auschwitz.

Marezige

OKOLI 27. I.	OSNOVNA ŠOLA IVANA BABIČA - JAGRA MAREZIGE, Marezige 33a
V SKLOPU POUKA	Holokavst in polpretekli genocidi , tematska učna ura za učence 9. razreda. Učenci, ki so vključeni v projekt Krokus 2023/24, bodo ob tem pripravili razstavo, s katero bodo drugim učencem šole in učiteljem predstavili projekt Krokus in njegov namen, hkrati pa tudi holokavst in druge genocide 20. stoletja.

Maribor

JANUAR	OSNOVNA ŠOLA TABOR I MARIBOR, Ulica Arnolda Tovornika 21
V SKLOPU POUKA	Diskriminacija in njene posledice , tematske učne ure. Ure bodo izvedene v sklopu pouka domovinske in državljske kulture in etike, vključevale bodo tako delavnico na temo strpnosti in razbijanja stereotipov kot tudi pogovor o konfliktnih in nesmiselnosti vojn.

JANUAR– FEBRUAR	OSNOVNA ŠOLA LEONA ŠTUKLJA MARIBOR, Klinetova ulica 18
V SKLOPU POUKA	Življenje Judov med drugo svetovno vojno skozi oči Ane Frank , tematske razredne učne ure za učence nacionalnega in mednarodnega šolskega programa To ni otroška igra: Otroci in igra – ustvarjalnost med holokavstom , potujoča dokumentarna razstava Jad Vašema iz Jeruzalema
JANUAR– FEBRUAR	OSNOVNA ŠOLA TABOR I MARIBOR, Ulica Arnolda Tovornika 21
V SKLOPU POUKA	Šoa – Kako je lahko človek kaj takega dopustil? , potujoča dokumentarna razstava Jad Vašema iz Jeruzalema
JANUAR– MAREC	OSNOVNA ŠOLA TABOR I MARIBOR, Ulica Arnolda Tovornika 21
V SKLOPU POUKA	Projekt Krokus , različne pedagoške aktivnosti. Učenci bodo spremljali rast žafranov, na šolski oglasni deski Spominčice pa bo objavljen zapis, ki bo učence in obiskovalce šole ozaveščal o holokavstu.
11., 18. in 25. 1.	OSNOVNA ŠOLA TABOR I MARIBOR, Ulica Arnolda Tovornika 21
7.30	Spomin na holokavst , spominske učne ure za učence, ki obiskujejo interesno dejavnost Mladi zgodovinarji. V sklopu ur bodo učenci spoznali knjige in filme na izbrano tematiko.
15. 1. – 23. 2.	SREDNJA ŠOLA ZA OBLIKOVANJE MARIBOR, Park mladih 8
V SKLOPU POUKA	Ohranjanje spomina – Potovanja po holokavstu , potujoča razstava izbranih plakatov, prispelih na Jad Vašemov natečaj iz leta 2014.
17. 1.	OSNOVNA ŠOLA DRAGA KOBALA MARIBOR, Tolstojeva ulica 3
8.20, 9.10	Slovenske žrtve Auschwitza , predavanje Borisa Hajdinjaka za devetošolce
10.20	Fotografije iz Auschwitza. Zgodbe s fotografij slovenskih taboriščnikov, poslanih leta 1942 v koncentracijsko taborišče Auschwitz , odprtje potujoče dokumentarne razstave avtorjev Borisa Hajdinjaka (Center judovske kulturne dediščine Sinagoga Maribor), dr. Monike Kokalj Kočever (Muzej novejšje in sodobne zgodovine Slovenije) in Darje Jan (Muzej novejšje zgodovine Celje). Odprtje bo pospremil kulturni program, ki ga bodo izvedli učenci šole. Razstava bo na šoli na ogled do sredine februarja.
17.–26. 1.	OSNOVNA ŠOLA DRAGA KOBALA MARIBOR, Tolstojeva ulica 3
V SKLOPU POUKA	Kršitve človekovih pravic , zaključek projekta domačega branja, v katerem so sodelovali učenci treh 9. razredov. Učenci bodo ob tem povezali zgodovinska dejstva z razmišljanjem o prebranih delih.
22.–26. 1.	OSNOVNA ŠOLA FRANCA ROZMANA - STANETA MARIBOR, Kersnikova ulica 10
V SKLOPU POUKA	Da ne pozabimo , tematske učne ure v sklopu pouka zgodovine, domovinske in državljske kulture in etike ter izbirnega predmeta italijanščina. Učenci si bodo na učnih urah ogledali odlomke iz filmov na temo holokavsta (Deček v črtasti pižami, Življenje je lepo), nato pa bodo na osnovi videnege ustvarjali plakate na teme, kot so verstva sveta, osebna identiteta, človekove pravice, diskriminacija in nestrpnost. Plakati bodo ob zaključku razstavljeni v šolski knjižnici.

26. I.	OSNOVNA ŠOLA TABOR I MARIBOR, Ulica Arnolda Tovornika 21
IO.00	Mednarodni dan spomina na žrtve holokavsta , šolska radijska oddaja
26. I.	SREDNJA EKONOMSKA ŠOLA IN GIMNAZIJA MARIBOR, Trg Borisa Kidriča 3
V SKLOPU POUKA	Taborišče Auschwitz , predavanje Borisa Krabonje za dijake

Miklavž na Dravskem polju

16. I.	OSNOVNA ŠOLA MIKLAVŽ NA DRAVSKEM POLJU, Cesta v Dobrovce 21
V SKLOPU POUKA	Kamnite solze: spominjanje in učenje o holokavstu in genocidu nad Romi , odprtje potujoče dokumentarne razstave Centra judovske kulturne dediščine Sinagoga Maribor. Odprtje bosta pospremila kratak kulturni program in vodeni ogled po razstavi, ki ju bodo izvedli učenci šole. Razstava bo na ogled do začetka februarja.
16.–31. I.	OSNOVNA ŠOLA MIKLAVŽ NA DRAVSKEM POLJU, Cesta v Dobrovce 21
V SKLOPU POUKA	Učenje o holokavstu , tematske učne ure za devetošolce, ki bodo vključevale ogled kratkega filma Tri obljube in pogovor o njem. V sklopu medpredmetnega povezovanja bodo učenci nato pri pouku likovne umetnosti predstavljeno temo poustvarjali v risbi s tušem.

Mokronog

22.–26. I.	OSNOVNA ŠOLA MOKRONOG, Gubčeva cesta 4
V SKLOPU POUKA	Holokavst in človekove pravice , tematske učne ure, šolska razstava in spominska slovesnost. V sklopu učnih ur, ki bodo izvedene pri pouku zgodovine ter domovinske in državljanske kulture in etike, se bodo učenci seznanjali s holokavstom in človekovimi pravicami. Učenci 9. razreda, ki so vključeni v projekt Krokus 2023/24, bodo pripravili manjšo tematsko razstavo, ob tem bo izvedena tudi spominska slovesnost. Razstavo si bodo ogledali vsi učenci predmetne stopnje.

Murska Sobota

26. I.	EKONOMSKA ŠOLA MURSKA SOBOTA, srednja šola in gimnazija, Noršinska ulica 13
II.15	Mednarodni dan spomina na žrtve holokavsta , šolska radijska oddaja. Oddajo bodo pripravili dijaki 3. letnika ekonomske gimnazije, ki so vključeni v projekt Krokus 2023/24.
12.05	Mednarodni dan spomina na žrtve holokavsta , tematska učna ura za dijake 1. letnika programa tehnik varovanja in logistični tehnik. Dijaki bodo v sklopu te ure pripravili razstavo v počastitev 27. januarja, razstavo pa bodo nato razstavili ob šolski knjižnici, kjer si jo bodo lahko ogledali tudi drugi dijaki in profesorji.

Naklo

JANUAR	OSNOVNA ŠOLA NAKLO, Glavna cesta 47
V SKLOPU POUKA	27. januar – dan spomina na žrtve holokavsta , različne pedagoške aktivnosti. Učenci 7. a razreda, ki so vključeni v projekt Krokus 2023/24, bodo v okviru ur oddelčne skupnosti prebrali knjigo Hanin kovček, nato pa bodo še pripravili lesene tablice z zapisi sporočil miru in drugih vrednot, s katerimi bodo opremili cvetlična korita z žafrani. Obenem bodo pripravili tudi informativni plakat, posvečen spominu na žrtve holokavsta, ki si ga bodo lahko ogledali tudi drugi učenci šole.

Nova Gorica

26. I.	GIMNAZIJA NOVA GORICA, Delpinova ulica 9
II.05	Goriški Judje in holokavst , predavanje dr. Renata Podbersiča za dijake

Novo mesto

15.–19. I.	SREDNJA GRADBENA, LESARSKA IN VZGOJITELJSKA ŠOLA, Šegova ulica 112
V SKLOPU POUKA	Učenje o holokavstu , tematske učne ure. Dijaki si bodo v sklopu ur ogledali film Pianist in se nato pogovorili o holokavstu.
22. I.	OSNOVNA ŠOLA ŠMIHEL, Šmihel 2
13.00	Vidim drugega , delavnica za učence 8. in 9. razreda. Delavnica bo zasnovana na spoznavanju usode Ane Frank med drugo svetovno vojno in usode Zlate Filipović med vojno v Jugoslaviji. Učenci bodo ob tem prebrali odlomke iz njenih dnevnikov in se pogovarjali o trpljenju, ki ga povzročajo vojna, genocid in rasizem. Ob zaključku delavnice bodo pripravili še razstavo, ki jo bodo razstavili v šolski avli.
22.–26. I.	SREDNJA GRADBENA, LESARSKA IN VZGOJITELJSKA ŠOLA, Šegova ulica 112
V SKLOPU POUKA	Spomin na žrtve holokavsta , šolska razstava, ki jo bodo pripravili dijaki, vključeni v projekt Krokus 2023/24. Razstava bo zasnovana na izboru strokovne literature in leposlovja na temo holokavsta, ki ga hrani šolska knjižnica.
22. I. – 2. 2.	GIMNAZIJA NOVO MESTO, Seidlova cesta 9
V SKLOPU POUKA	Ali nas mora biti strah , tematske učne ure za dijake od 1. do 3. letnika. Učne ure bodo v sklopu pouka zgodovine pripravili in izvedli dijaki, ki sodelujejo v interdisciplinarnem sklopu Ali nas mora biti strah, posvečenem učenju o nacizmu in holokavstu.
24.–26. I.	OSNOVNA ŠOLA ŠMIHEL, Šmihel 2
V SKLOPU POUKA	Učenje o holokavstu , tematske učne ure za učence od 6. do 9. razreda v sklopu pouka zgodovine
26. I.	CINEPLEXX NOVO MESTO, Topliška cesta 2
V SKLOPU POUKA	Taborišče smrti , ogled filma z dijaki Gimnazije Novo mesto od 1. do 3. letnika

Pesnica pri Mariboru

29. I.	OSNOVNA ŠOLA PESNICA, Pesnica pri Mariboru 44
10.00	Zvezde brez nebes: Otroci v času holokavsta , odprtje potujoče dokumentarne razstave Jad Vašema iz Jeruzalema. Odprtje bosta pospremila kratek kulturni program in vodeni ogled po razstavi, ki ju bodo izvedli učenci šole. Razstava bo na ogled do sredine februarja.

Podbrdo

22. I.	OSNOVNA ŠOLA PODBRDO, Podbrdo 32
10.30	Rumeni krokusi , predstavitev projekta za učence 7. in 8. razreda. Učenci se bodo ob tem seznanili tudi z zgodovino Judov v Evropi.
26. I.	OSNOVNA ŠOLA PODBRDO, Podbrdo 32
10.30	Zahor – Remember , ogled filma z učenci 9. razreda. Po ogledu bo sledil pogovor o vsebini in sporočilu filma.
29. I.	OSNOVNA ŠOLA PODBRDO, Podbrdo 32
10.30	Včeraj Slovenec – danes Jud , pogovor z učenci. Pogovor bo temeljil na vprašanjih in odgovorih iz knjižice Kako sem hčerki razložila Auschwitz.

Podlehnik

22. I.	OSNOVNA ŠOLA PODLEHNIK, Podlehnik 7a
V SKLOPU POUKA	Spoznajmo holokavst , pogovor z učenci
22. in 24. I.	OSNOVNA ŠOLA PODLEHNIK, Podlehnik 7a
V SKLOPU POUKA	Nikoli več! , tematske učne ure. Učenci bodo s pomočjo različnih zgodovinskih virov spoznali holokavst in usodo otrok med njim. Učenci bodo ob zaključku ur izdelali plamenčke upanja.
23. I.	OSNOVNA ŠOLA PODLEHNIK, Podlehnik 7a
V SKLOPU POUKA	Dan spomina na žrtve holokavsta , ogled filma na tematiko holokavsta z učenci
24. I.	OSNOVNA ŠOLA PODLEHNIK, Podlehnik 7a
V SKLOPU POUKA	Koncentracijsko taborišče Auschwitz , virtualni sprehod. Učenci si bodo s pomočjo računalnika virtualno ogledali nekdanje zloglasno uničevalno taborišče.
25. I.	OSNOVNA ŠOLA PODLEHNIK, Podlehnik 7a
V SKLOPU POUKA	Matematični pogled na število žrtev holokavsta , tematska učna ura. V sklopu ure bo holokavst učencem predstavljen še z matematičnega vidika, učenci pa si bodo podano število poskušali predstaviti na različne načine.

Postojna

25. I. ŠOLSKI CENTER POSTOJNA, Cesta v Staro vas 2

V SKLOPU
POUKA

Spomin na holokavst, tematske učne ure. V sklopu učnih ur si bodo dijaki ogledali film Klara Kukovec, ob tem pa bodo spoznavali še spominska obeležja spotikavci (Stolpersteine) in se seznanjali z njihovim pomenom.

Preska

26. in 29. I. OSNOVNA ŠOLA PRESKA, Preška cesta 22

V SKLOPU
POUKA

Footprints – Stopinje v tujih čevljih, pouk o holokavstu s pomočjo zgodovinskih artefaktov za učence 9. razredov. Učenci si bodo najprej ogledali video, ki pripoveduje o holokavstu ob raziskovanju določenega zgodovinskega artefakta, in krajši dokumentarni film o življenju v taborišču. Učenci bodo nato na osnovi pridobljenega znanja in fotografij različnih artefaktov iz koncentracijskih taborišč skušali sestaviti življenjske zgodbe lastnikov posameznih artefaktov, ob zaključku pa bodo svoje delo tudi predstavili in izmenjali svoja razmišljanja.

Prestranek

26. I. OSNOVNA ŠOLA PRESTRANEK, Ulica 25. maja 14a

V SKLOPU
POUKA

Obeležitev spomina na žrtve holokavsta, tematske učne ure za učence od 6. do 8. razreda. V sklopu učnih ur si bodo učenci ogledali video prispevek televizijske oddaje Infodrom o holokavstu in žrtvah holokavsta, spoznavali bodo zgodbo Ane Frank, s katero se bodo seznanjali tudi tako, da bodo prebirali odlomke iz njenega dnevnika, poučili se bodo o projektu Krokus in njegovem namenu ter se seznanjali z literaturo in filmi, ki obravnavajo holokavst in kršenje človekovih pravic. Učne ure se bodo izvajale pri pouku zgodovine in pouku domovinske in državljanske kulture in etike.

Ptuj - Grajena

**18. I. –
SREDINA FEB.** GIMNAZIJA PTUJ, Volkmerjeva cesta 15

V SKLOPU
POUKA

Prisilno delo v času nacizma, potujoča razstava Škofijske gimnazije Vipava

Holokavst, šolska razstava likovnih in literarnih izdelkov na temo holokavsta, ki so jih izdelali dijaki Gimnazije Ptuj. V sklopu pouka zgodovine bodo za vse dijake izvedeni vodeni ogledi po razstavah Prisilno delo v času nacizma in Holokavst, pripravljena pa bo tudi posebna šolska radijska oddaja.

23. I. – 23. 2. OSNOVNA ŠOLA LJUDSKI VRT PTUJ, Župančičeva ulica 10

V SKLOPU
POUKA

Zvezdna proga – razstava o holokavstu, potujoča dokumentarno-literarna razstava avtorjev Borisa Hajdinjaka (za Prvo gimnazijo Maribor), mag. Klemna Brvarja in Andreje Babšek (Mariborska knjižnica)

23. I. – 23. 2. PODRUŽNIČNA OSNOVNA ŠOLA GRAJENA, Grajena 6o

V SKLOPU
POUKA

Auschwitz – kraj na Zemlji: Auschwitz Album, potujoča dokumentarna razstava Jad Vašema iz Jeruzalema

Rakek

FEBRUAR
–MAREC

OSNOVNA ŠOLA »JOŽETA KRAJCA« RAKEK, Partizanska cesta 28

V SKLOPU
POUKA

Zvezde brez nebes: Otroci v času holokavsta, potujoča dokumentarna razstava Jad Vašema iz Jeruzalema

Rogaška Slatina

22. – 26. I. IVIZ I. OSNOVNA ŠOLA ROGAŠKA SLATINA, Kidričeva ulica 24

V SKLOPU
POUKA

Spominski teden: Otroci in vojna, različne pedagoške aktivnosti. Pri učnih urah zgodovine se bodo učenci vseh razredov predmetne stopnje pogovarjali o vojnih razmerah v preteklosti in danes ter se spominjali žrtev vseh vojn. Učenci 9. a in b razreda si bodo ob tem ogledali tudi film Deček v črtasti pižami. Učenci, ki sodelujejo v projektu Krokus 2023/24, bodo pripravili razstavo knjig na temo holokavsta, ki bo razstavljena v šolski knjižnici, in likovnih del v različnih tehnikah, s katerimi bodo skušali ponazoriti čustva trpečih otrok oziroma otrok, ki se spominjajo ali spremljajo trpljenje ljudi in otrok po svetu. Posebno razstavo bodo predvidoma pripravili tudi učenci begunci iz Ukrajine, v kateri bodo z drugimi učenci in učitelji delili svoje izkušnje, čustva in občutke. Učenci nižjih razredov bodo povabljeni k ogledu rastočih krogusov/zafranov, starši in ostali občani pa bodo aktivnosti učencev spremljali na šolski spletni strani.

Slovenj Gradec

19. I. GIMNAZIJA, Gosposvetska cesta 2

V SKLOPU
POUKA

Slovenske žrtve Auschwitza, predavanje Borisa Hajdinjaka za dijake

Slovenska Bistrica

17. I. SREDNJA ŠOLA SLOVENSKA BISTRICA, Ulica dr. Jožeta Pučnika 21

13.30

Sorodniki borcev Pohorskega bataljona kot žrtve nacističnega nasilja, predavanje Borisa Hajdinjaka za dijake

22. – 26. I. OSNOVNA ŠOLA POHORSKEGA ODREDA SLOVENSKA BISTRICA, Kopališka ulica 1

V SKLOPU
POUKA IN
ZGODOVINSKEGA
KROŽKA

Tudje v Slovenski Bistrici, tematske učne ure za učence zgodovinskega krožka

Spomin na žrtve holokavsta, šolska razstava. Razstavo bodo pripravili učenci zgodovinskega krožka.

Učenje o holokavstu, tematske učne ure v sklopu pouka zgodovine ter domovinske in državljske kulture in etike. Učenci si bodo ob tem ogledali film na temo holokavsta, brali bodo pričevanja preživelih žrtev in se pogovarjali o izbranih temah, povezanih s holokavstom. Učne ure se bodo zaključile z literarnim in likovnim poustvarjanjem.

Spodnji Duplek

31. I.	OSNOVNA ŠOLA DUPLEK, Korenska cesta 31
10.15	Anini mariborski vrstniki , predavanje Borisa Hajdinjaka za učence
11.00	Anini mariborski vrstniki , odprtje potujoče dokumentarne razstave Centra judovske kulturne dediščine Sinagoga Maribor. Odprtje bo zopremil kulturni program, ki ga bodo izvedli učenci šole. Razstava bo na šoli na ogled do konca februarja.

Srednji Dolič

25. I.	PODRUŽNIČNA OSNOVNA ŠOLA DOLIČ, Srednji Dolič 4
10.00	Na krilih preteklosti spoznajmo življenje Ane Frank , predstavitev. Učence 9. razreda OS Mislinja bodo pod mentorstvom učiteljice zgodovine učencem 4. in 5. razreda podružnične šole predstavile življenje, delo in ustvarjanje Ane Frank, ob tem pa se bodo dotaknile tudi vprašanja krutih dogodkov, ki sežejo ljudem globoko v srce.

Starše

29. I.	OSNOVNA ŠOLA STARŠE, Starše 5
11.20	Holokavst – mit ali resnica , predavanje dr. Marjana Toša za učence predmetne stopnje
29. I. –9. 2.	OSNOVNA ŠOLA STARŠE, Starše 5
V SKLOPU POUKA	Beremo holokavst , šolska knjižna razstava, ki jo bodo pripravili učenci predmetne stopnje. Učenci bodo ob tem svojim vrstnikom predstavili knjige, ki so jih prebrali, učencem razredne stopnje pa bodo predstavili slikanico Kamenček in z njimi nato poustvarjali na temo slikanice.

Stična

22.–26. I.	OSNOVNA ŠOLA STIČNA, Cesta občine Hirschaid 1
V SKLOPU POUKA	Nekje še sije sonce , šolska razstava. Razstavo bodo pripravili učenci 8. d razreda na osnovi mladinskega dela Nekje še sije sonce (M. Gruenbaum, T. Hasak-Lowy). Vsebovala bo odlomke iz omenjene knjige, prav tako pa tudi nekaj splošnih informacij o holokavstu in rezultate ankete, ki jo bodo učenci predhodno izvedli med sovrstniki z namenom, da preverijo znanje o holokavstu. Razstava bo tudi slikovno obogatena s skicami učencev na izbrano temo.

Sveti Jurij ob Ščavnici

22.—26. I.

OSNOVNA ŠOLA SVETI JURIJ OB ŠČAVNICI, Ulica Edvarda Kocbeka 4

V SKLOPU
POUKA

Učenje o holokavstu, tematske učne ure za učence od 7. do 9. razreda v sklopu pouka zgodovine. Učne ure bodo vključevale tudi ogled odlomkov iz filmov Deček v črtasti pižami (v 7. razredu) in Pianist (v 8. in 9. razredu). Po ogledu bo sledil pogovor o videnem in kršenju človekovih pravic.

Človekove pravice, učna ura v sklopu pouka domovinske in državljanske kulture in etike za učence, ki so vključeni v projekt Krokus 2023/24.

Holokavst v knjigah, razstava knjig. Razstavo bodo v sklopu dodatnega pouka pripravili učenci, ki so vključeni v projekt Krokus, vključevala pa bo tako izbor knjig na temo holokavsta kot tudi odlomke pričevanj preživelih žrtev holokavsta in nacističnega preganjanja.

Šalovci

JANUAR

OSNOVNA ŠOLA ŠALOVCI, Šalovci 172

V SKLOPU
POUKA

Učenje o holokavstu, različne pedagoške aktivnosti. Učenci si bodo pri pouku zgodovine ogledali odlomke iz filmov Deček v črtasti pižami, Pianist, Schindlerjev seznam, Življenje je lepo in Race. Po ogledih bo sledil pogovor o odnosu do Judov v času nacistične Nemčije, učenci pa bodo ob tem raziskovali tudi okoliščine kristalne noči iz leta 1938 in pripravili miselni vzorec na temo holokavsta. V sklopu razrednih ur si bodo učenci ogledali film Zahor – Remember in si ogledali rast žafranov, ki so bili posajeni na šolskem vrtu, pri pouku domovinske in državljanske kulture in etike pa bodo izdelali mandalo miru ter se pogovarjali o človekovih in otrokovih pravicah, s posebnim poudarkom na aktualni vojni na Bližnjem vzhodu.

26. I.

OSNOVNA ŠOLA ŠALOVCI, Šalovci 172

V SKLOPU
POUKA

Zgodbe iz Auschwitzta, spominska ura za učence predmetne stopnje. Uro bodo pripravili učenci 9. razreda.

Dan spomina na holokavst, šolska razstava. Razstava je sestavljena iz plakatov in fotografij nekdanjega taborišča Auschwitz, ki bodo prikazane na digitalnem fotookvirju. Fotografije je posnela ena od učiteljic šole ob svojem obisku omenjenega taborišča.

Šentjanž pri Dravogradu

26. I.

OSNOVNA ŠOLA ŠENTJANŽ PRI DRAVOGRADU, Šentjanž 88

9.05—9.20,
10.05—10.20

Dan spomina na žrtve holokavsta, informativna tržnica. Učenci, ki obiskujejo zgodovinski krožek, bodo ob dnevu spomina na holokavst s pomočjo učiteljice zgodovine pripravili plakate in kviz na temo holokavsta, s katerimi bodo v obeh glavnih odmorih vabili druge učence šole, da pristopijo k tržnici in se seznanijo s holokavstom. Tržnico bodo opremili tudi z rumenimi žafrani/krokusi, izdelanimi iz papirja.

Šentvid pri Stični

JANUAR	OSNOVNA ŠOLA FERDA VESELA ŠENTVID PRI STIČNI, Šentvid pri Stični 46
V SKLOPU POUKA	Holokavst , tematske učne ure v sklopu pouka zgodovine. Učenci bodo ob tem brali odlomke iz Dnevnika Ane Frank, ogledali si bodo film na temo holokavsta ter se seznanili z delom in življenjem Simona Wiesenthala.

Tišina

JANUAR– FEBRUAR	OSNOVNA ŠOLA TIŠINA, Tišina 4b
V SKLOPU POUKA	Po sledih judovske dediščine na Slovenskem , potujoča dokumentarna razstava avtorja dr. Janeza Premka

Tržič

5. 2.	GALERIJA ATRIJ OBČINE TRŽIČ, Trg svobode 18
8.00, 9.00	»Tu se je smrt utrudila do smrti«: slovenske žrtve Auschwitza , vodeni ogled po razstavi z avtorjem Borisom Hajdinjakom za učence OS Tržič

Velenje

26. 1.	OSNOVNA ŠOLA ŠALEK, Šalek 87
10.15	Pravičniki med narodi , tematska učna ura za učence 8. in 9. razreda in učitelje. V okviru učne ure bo predstavljen projekt Krokus, učenci, vključeni v ta projekt, pa bodo ob tem prebrali najbolj znane misli Oskarja Schindlerja, Jana in Antonije Zabinski ter Raoula Wallenberga. Vsi učenci bodo nato prisluhnili predavanju o pravičnikih med narodi in holokavstu skozi oči slovenskih taboriščnikov (Boris Kobe, Boris Pahor, Zoran Mušič). Program bo dopolnila skladba iz filma Schindlerjev seznam, ki jo bo učenec zaigral na saksofon, ura pa se bo zaključila z ogledom zaključnega odlomka iz filma Veliki diktator, v katerem Charlie Chaplin nagovarja prav vse ljudi.

Vitanje

JANUAR– FEBRUAR	OSNOVNA ŠOLA VITANJE, Doliška cesta 1
V SKLOPU POUKA	Holokavst 1933–1945 (Pogum, da se spominjamo) , potujoča dokumentarna razstava Spominskega centra Simona Wiesenthala iz Jeruzalema
26. 1.	OSNOVNA ŠOLA VITANJE, Doliška cesta 1
7.30–11.00	Holokavst 1933–1945 (Pogum, da se spominjamo) , vodeni ogledi po razstavi in delavnice. Aktivnosti bodo izvajali učenci 9. razreda za ostale učence šole: učence od 6. do 8. razreda bodo popeljali na vodene ogled po razstavi, v razredih nižje stopnje bodo izvedli delavnice, v sklopu katerih bodo predstavili zgodbo deklice Hane in knjigo Hanin kovček. Za te delavnice bodo izdelali tudi poseben kovček, z drugimi učenci pa se bodo pogovarjali o hvaležnosti. Devetošolci bodo pripravili še video in prispevek za šolsko radijsko oddajo na temo spomina na žrtve holokavsta.

Vojnik

25.–29. I. OSNOVNA ŠOLA VOJNIK, Prušnikova ulica 14

V SKLOPU
POUKA

Otroci v času holokavsta, različne pedagoške aktivnosti za učence 8. in 9. razredov pri pouku zgodovine ter domovinske in državljanske kulture in etike. Aktivnosti bodo vključevale ogled tematskega dokumentarnega filma ter prebiranje in spoznavanje usod judovskih otrok v času holokavsta na osnovi knjige Dnevnik Ane Frank in romana v stripu Preživeli iz holokavsta.

Žužemberk

JANUAR OSNOVNA ŠOLA ŽUŽEMBERK, Baragova cesta 1

V SKLOPU
POUKA

Spomin in opomin na holokavst, razstava in tematske učne ure za učence druge in tretje triade. Razstavo bodo pripravili učenci, ki so vključeni v projekt Krokus 2023/24, isti učenci pa bodo v okviru učnih ur omenjeni projekt predstavili tudi drugim učencem šole.

22.–26. I. OSNOVNA ŠOLA ŽUŽEMBERK, Baragova cesta 1

V SKLOPU
POUKA

Dnevnik Ane Frank, tematska učna ura v sklopu pouka zgodovine. Učenci si bodo najprej ogledali film o Ani Frank, po ogledu pa se bodo pogovorili o filmu in holokavstu.

ORGANIZATORJI PEDAGOŠKIH AKTIVNOSTI NA ŠOLAH:

CENTER JUDOVSKÉ KULTURNE DEDIŠČINE SINAGOGA MARIBOR; CINEPLEXX NOVO MESTO; DVOJEZIČNA OSNOVNA ŠOLA I LENDAVA / 1. SZ. LENDVAI KÉTNYELVŰ ÁLTALÁNOS ISKOLA; DVOJEZIČNA SREDNJA ŠOLA LENDAVA / KÉTNYELVŰ KÖZÉPISKOLA, LENDVA; EKONOMSKA ŠOLA CELJE, GIMNAZIJA IN SREDNJA ŠOLA; EKONOMSKA ŠOLA MURSKA SOBOTA, SREDNJA ŠOLA IN GIMNAZIJA; GALERIJA-MUZEJ LENDAVA, SINAGOGA LENDAVA; GIMNAZIJA BREŽICE; GIMNAZIJA KOPER; GIMNAZIJA LAVA, CELJE; GIMNAZIJA LEDINA, LJUBLJANA; GIMNAZIJA NOVA GORICA; GIMNAZIJA NOVO MESTO; GIMNAZIJA POLJANE, LJUBLJANA; GIMNAZIJA PTUJ; I. GIMNAZIJA V CELJU; JUDOVSKI KULTURNI CENTER LJUBLJANA; JVIZ I. OŠ ROGAŠKA SLATINA; MUZEJ NOVEJŠE IN SODOBNE ZGODOVINE SLOVENIJE, LJUBLJANA; MUZEJ NOVEJŠE ZGODOVINE CELJE; OŠ ANTONA BEŽENŠKA FRANKOLOVO; OŠ BIZELJSKO; OŠ BOŽIDARIA JAKCA, LJUBLJANA; OŠ ČEPOVAN; OŠ DANILA LOKARIA AJDOVŠČINA; OŠ DOBJE; OŠ DOBROVA; OŠ DR. BOGOMIRIA MAGAJNE DIVAČA; OŠ DRAGA KOBALA MARIBOR; OŠ DRAMLJE; OŠ DUPEK; OŠ FERDA VESELA ŠENTVID PRI STIČNI; OŠ FOKOVCI; OŠ FRANA ALBREHTA KAMNIK; OŠ FRANA SALEŠKEGA FINŽGARJA LESCE; OŠ FRANCA ROZMANA – STANETA MARIBOR; OŠ GABROVKA–DOLE S POŠ DOLE PRI LITJI; OŠ GORJE; OŠ HAJDINA; OŠ IN VRTEC APAČE; OŠ ISTRSKEGA ODREDA GRAČIŠČE; OŠ IVANA BABIČA–JAGRA MAREZIGE; OŠ »IŽETA KRAJCA« RAKEK; OŠ JURŠINCI; OŠ KAPELA; OŠ KOLEZIJA, LJUBLJANA; OŠ KOMENDA MOSTE; OŠ KOSEZE, LJUBLJANA; OŠ LEONA ŠTUKLIJA MARIBOR; OŠ LJUBEČNA; OŠ LJUDSKI VRT PTUJ S POŠ GRAJENA; OŠ MIKLAVŽ NA DRAVSKEM POLJU; OŠ MISLINJA S POŠ DOLIČ; OŠ MOKRONOG; OŠ NAKLO; OŠ OREHEK KRANJ; OŠ PESNICA; OŠ PODBRDO; OŠ PODLEHNIK; OŠ POHORSKEGA ODREDA SLOVENSKA BISTRICA; OŠ PRESKA; OŠ PRESTRANEK; OŠ SAVSKO NASELJE LJUBLJANA; OŠ STARŠE; OŠ STIČNA; OŠ SVETI JURIJ OB ŠČAVNICI; OŠ ŠALEK, VELENJE; OŠ ŠALOVCI; OŠ ŠENTIANŽ PRI DRAVOGRADU; OŠ ŠENTVID, LJUBLJANA; OŠ ŠMIHEL, NOVO MESTO; OŠ TAVOR I MARIBOR; OŠ TIŠINA; OŠ TONETA ČUFARIJA JESENICE; OŠ TRZİČ; OŠ VITANJE; OŠ VOJKE ŠMUC IZOLA; OŠ VOJNIK; OŠ ZBORA ODPOSILANCEV KOČEVJE; OŠ ŽUŽEMBERK; POKRAJINSKI MUZEJ KOČEVJE; SREDNJA EKONOMSKA ŠOLA IN GIMNAZIJA MARIBOR; SREDNJA EKONOMSKO–POSLOVNA ŠOLA KOPER; SREDNJA ŠOLA DOMŽALE; SREDNJA ŠOLA SLOVENSKA BISTRICA; SREDNJA ŠOLA ZA GASTRONOMIJO IN TURIZEM LJUBLJANA; SREDNJA ŠOLA ZA OBLIKOVANJE MARIBOR; ŠKOFIJSKA GIMNAZIJA VIPAVA; ŠOLSKI CENTER NOVO MESTO, SREDNJA GRADBENA, LESARSKA IN VZGOJITELJSKA ŠOLA; ŠOLSKI CENTER POSTOJNA; ŠOLSKI CENTER SLOVENIJE GRADEC, GIMNAZIJA; ŠTUDIJSKI CENTER ZA NARODNO SPRAVO, LJUBLJANA; TRŽIŠKI MUZEJ

KOORDINATOR PROJEKTA ŠOA – SPOMINJAJMO SE 2024: CENTER JUDOVSKÉ KULTURNE DEDIŠČINE SINAGOGA MARIBOR

POSAMEZNE PEDAGOŠKE AKTIVNOSTI NA ŠOLAH BODO ORGANIZIRANE TUDI POD OKRILJEM PROJEKTA KROKUS 2023/24, KI GA FINANCIRA EVROPSKA UNIJA. IZRAŽENA STALIŠČA IN MNENJA SO IZKLJUČNO MNENJA IN STALIŠČA AVTORJEV PROJEKTA IN NE ODRAŽAJO STALIŠČ EVROPSKE UNIJE ALI IZVAJALSKÉ AGENCIJE ZA IZOBRAŽEVANJE, AVDIOVIZUALNO PODROČJE IN KULTURO (EACEA), ZATO EVROPSKA UNIJA IN NAROČNIK NE PREVZEMATA ODGOVORNOSTI ZA NJIHOVO VSEBINO.

GLAVNI PARTNER PROJEKTA KROKUS 2023/24, KI GA V SLOVENIJI KOORDINIRA CENTER JUDOVSKÉ KULTURNE DEDIŠČINE SINAGOGA MARIBOR, JE HOLOCAUST EDUCATION IRELAND.